

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A VIDÉKHÁLÓ TELEKOMMUNIKÁCIÓS KFT. TÁMOP-2.4.5 RUGALMAS MUNKAHELYEK PROJEKTJE

2014.01.12

A Vidékháló Telekommunikációs Kft.-nél sikeresen megvalósult az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett "A munkahelyi és a magánélet összehangolását segítő munkahelyi kezdeményezések a Vidékháló Kft.-nél." című projekt. A cég az Európai Szociális Alapból 9 911 000 Forint vissza nem térítendő támogatást nyert a projekt megvalósítására.

A Vidékháló Telekommunikációs Kft. 2010-ben alakult, fő tevékenységi körei a vezetékes távközlés, információ-technológiai szaktanácsadás és számítógépes programozás.

A Vidékháló Kft. az Elektronikus Kormányzati Gerinchálózat és a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat egyik kulcsszolgáltatója. A garantált internet-sávszélességét és rendelkezésre állási idejét tekintve országos szinten a legjobbak közé sorolható. A Vidékháló Kft. vezeték nélküli internet szolgáltatást is nyújt magán és üzleti előfizetők számára. Korszerű monitoring rendszereinek és műszaki hátterének köszönhetően a vállalat rendelkezésre állása és a hálózat kapacitásbővítései tökéletesen megfelelnek a mai kor követelményeinek.

Az elnyert TÁMOP 2.4.5 pályázatban szereplő „rugalmas munkahely” kialakításának legfőbb célja az atipikus foglalkoztatási formák bevezetése, a változásokhoz való gyors alkalmazkodás elősegítése, valamint a munkaerő-piaci rugalmasság és biztonság együttes erősítése. Emellett, a cég szervezeti kultúra fejlesztés részeként az irányítási, munkaszervezési, emberierőforrás-gazdálkodási szemlélet erősítése és az ezt támogató rendszerek fejlesztése.

A projekt során a vállalatnál távmunka, részmunkaidő, illetve egyéb rugalmasságot növelő eszközök bevezetésére került sor, úgymint esélyegyenlőségi felelős munkakör kialakítása, környezetvédelmi és fenntarthatósági megbízott kinevezése, élethelyzet és életvitel érzékeny személyügyi politika kialakítása.

A projekt megvalósításának köszönhetően rugalmasabbá vált a vállalat, lehetőséget biztosítva ezzel a munkavállalók munka és magánéletének összehangolására.

Vidékháló Telekommunikációs Kft.

Cím: 6000 Kecskemét, Szolnoki út 33

Telefon: +36 63 850-000

Honlap: www.videkhalo.hu

www.ujsechenyiterv.gov.hu

